



108年4月1日  107年4月3日

親愛的家長您好：

這個星期只有三天的上課日!為著即將到來的兒童節，學校為孩子們準備了禮物以及不一樣的快樂午餐，相信爸爸媽媽也會安排帶著小朋友到戶外旅遊踏青……，我們的孩子真是幸福啊!因著兒童節是孩子們的節日，除了拿禮物、吃大餐還可以跟家人出遊之外；是不是也讓小朋友有另一方面思考?在地球上某些地區有一群和自己年齡相仿的孩子，也許因為戰爭、或是疾病、或是大自然氣候變化的關係等等因素，這些孩子也許連最基本的生活需求都無法滿足!想想自己是何其幸運及幸福?!每天可以跟親愛的家人一起生活、可以到學校上課交到許多好朋友、可以有漂亮的衣服以及玩具……。因此我們要培養孩子學習對於現有的一切感恩惜福，不浪費資源。

這個星期二原定是學校一年一度的春季郊遊，因天候不佳延一週舉行!期待老天賜下好天氣，讓孩子們能盡情享受戶外美好的一切。我們利用週二時間，帶著小朋友草仔糕DIY初體驗，從孩子們自己在校園裡尋找「鼠麴舅」草、清洗備用…，小朋友品嚐自己動手做的草仔糕特別好吃呢!星期三歡樂派活動，介紹家族的成員並感念我們的祖先以及為四月份的孩子們慶生，配合主題活動介紹清明節重要的掃墓習俗，藉著「家族樹」的引導，讓孩子們對於自己的祖先長輩們多一份懷念及感恩。另當天也讓今年的大班畢業生在校園內種下一顆櫻花樹，希望若干年後，孩子們回到學校能一邊賞著櫻花一邊回憶自己在校園內的生活點滴!週四起有四天連續假期，祝福大家假期充實愉快!!

其它補充事項：

- ◎. 寢具帶回清洗。
- ◎. 本週發回學習單，請家長協助指導完成，謝謝!!

太陽班：鈴鐺老師、羊羊老師